



В Орле бывший сотрудник полиции осужден за совершение должностных преступлений



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного МО МВД России «Мценский», который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ, ч. 1 ст. 285 УК РФ (получение взятки, злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2019 года по сентябрь 2020 года осужденный получил посредством перевода на его расчетные счета от нескольких лиц денежные средства в общей сумме свыше 173 тысяч рублей в качестве взятки за совершение в их пользу незаконных действий, выразившихся в незаконном получении и передаче



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

персональных данных физических лиц из информационных систем МВД России.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов в течение 2 лет, с лишением специального звания. Приговор не вступил в законную силу.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1807158>